

Федеральное государственное унитарное предприятие «Главное производственно- коммерческое управление по обслуживанию дипломатического корпуса при Министерстве иностранных дел Российской Федерации»

Филиал «Мединцентр»

Информированное добровольное согласие пациента на проведение магнитно-резонансной томографии с внутривенным введением контрастного вещества

Уважаемый пациент!

Вам предлагается проведение магнитно-резонансной томографии (МРТ) с внутривенным введением контрастного вещества.

МРТ является одним из самых эффективных и точных методов современной медицинской диагностики. Введение контрастного вещества необходимо для повышения информативности метода и во многих случаях только с его помощью удаётся поставить правильный диагноз. Необходимость в использовании контрастного вещества определяет врач, проводящий исследование.

Для Вас процедура МРТ с внутривенным контрастированием не является обременительной. Её длительность на несколько минут короче длительности МРТ без внутривенного контрастирования.

Для выполнения исследования Вам в локтевую вену будет установлен тонкий пластиковый катетер. Для этого используются одноразовые материалы (иглы, катетеры, шприцы) для внутривенных манипуляций. Установку катетера выполняет специально обученный средний медицинский персонал (рентгенлаборант) с соблюдением условий стерильности.

В отделении лучевой диагностики филиала «Мединцентр» используются только современные контрастные вещества, характеризующиеся высокой безопасностью. Средний объём вводимого препарата 10 – 20мл.

При введении контрастного вещества Вы не почувствуете никаких не приятных ощущений. Во время проведения МРТ Вас могут попросить задержать дыхание. Пожалуйста, внимательно выполняйте все команды оператора, не двигайте рукой с катетером во время исследования.

Опыт миллионов МРТ-исследований с внутривенным контрастированием в ведущих мировых клиниках и наш собственный опыт свидетельствует, что эта процедура является достаточно безопасным методом, чтобы выполняться не только в стационарных условиях, но и в амбулаторных условиях.

Во время исследования персонал будет внимательно контролировать Ваше самочувствие. В комнате, где проводятся исследования, имеется набор медикаментов и оборудования, достаточный для оказания экстренной медицинской помощи в случае необходимости.

Контрастное вещество выводится из организма почками в неизменённом виде в течение суток. Советуем Вам после исследования чаще, чем обычно, пить минеральную воду, чай или сок для ускорения его выведения.

До проведения исследования необходимо, чтобы Вы сообщили персоналу, проводящему исследование, следующую информацию о себе (просьба отметить нужный пункт в случае положительного ответа):

- Имелись ли у Вас ранее какие-либо побочные реакции на контрастные препараты?
- Имеются ли у Вас аллергические реакции на лекарства? Если да, то, на какие виды лекарств?
- Говорили ли Вам когда-нибудь, что у Вас есть какие-либо болезни почек или изменения анализов мочи?
- Есть ли у Вас серьёзные заболевания других органов и систем (болезни иммунной системы, эндокринной системы, печени и другие)?
- Проводились ли Вам течение ближайших 24 часов какие-либо исследования с введением контрастных средств?
- Если Вы женщина, то в случае имеющейся или предполагаемой беременности, пожалуйста, сообщите об этом врачу, проводящему исследование.

Ответы на эти вопросы позволят врачу, выполняющему исследование, спланировать его наилучшим образом, учесть показания и противопоказания к введению контрастного вещества и минимизировать риск возможных побочных реакций.

Если у Вас появились какие-либо вопросы, пожалуйста, без колебаний задайте их врачу или рентгенлаборант до начала исследования.

Своей подписью Вы удостоверяете, что с техникой проведения процедуры, возможными осложнениями и способами их лечения ознакомлены.

Дата « ____ » _____ 2010 г. Пациент _____/_____/